
 

  

 

  

 

 

 

 

 

 
 

ΥΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟ 

ΕΙΔΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΜΟ ΚΟΝΔΤΛΙΩΝ ΕΡΕΤΝΑ 

ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ & ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΗ ΤΠΟΣΗΡΙΞΗ 

 
 

Ακινα, 02/12/2022 

Αρ. Πρωτ.: Γ -4555 

 

 

ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΩΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΣΟ ΓΙΑ ΤΠΟΒΟΛΗ ΑΙΣΗΗ ΣΟ ΠΛΑΙΙΟ ΤΛΟΠΟΙΗΗ ΣΗ 

ΠΡΑΞΗ «Τποςτιριξθ Δράςεων τιριξθσ τθσ Επιχειρθματικότθτασ, Καινοτομίασ και Ωρίμανςθσ για τθν 

Αξιοποίθςθ τθσ Ερευνθτικισ Δραςτθριότθτασ και των Νζων Προϊόντων και Τπθρεςιϊν που 

αναπτφςςονται ςτο Χαροκόπειο Πανεπιςτιμιο» (MIS 5161135) και κωδικό Κ.Ε. 61136 

 

O Ειδικόσ Λογαριαςμόσ Κονδυλίων Ζρευνασ (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου, κατ' εφαρμογι 

των διατάξεων του Ν.4957/2022 ( Α' 141) και τθσ με αρ.πρωτ. Δ-12126/02.12.2022 (ΑΔΑ: 9ΚΓ74691ΒΣ-5ΜΚ 

) απόφαςθσ  τθσ Επιτροπισ Ερευνϊν και Διαχείριςθσ (αρ. ςυν. 34 /03.11.2022, Θζμα: 3), ςτο πλαίςιο τθσ 

υλοποίθςθσ τθσ Ρράξθσ με τίτλο: «Τποςτιριξθ Δράςεων τιριξθσ τθσ Επιχειρθματικότθτασ, Καινοτομίασ 

και Ωρίμανςθσ για τθν Αξιοποίθςθ τθσ Ερευνθτικισ Δραςτθριότθτασ και των Νζων Προϊόντων και 

Τπθρεςιϊν που αναπτφςςονται ςτο Χαροκόπειο Πανεπιςτιμιο» (MIS 5161135) και κωδικό Κ.Ε. 61136, θ 

οποία ζχει ενταχκεί ςτο Επιχειρθςιακό Ρρόγραμμα «Ανάπτυξθ Ανκρϊπινου Δυναμικοφ, Εκπαίδευςθ και 

Δια Βίου Μάκθςθ 2014-2020» και ςτον Άξονα Ρροτεραιότθτασ «ΑΝΑΡΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΦΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΚΡΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΙΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΑ ΕΓΑΣΙΑΣ» και 

ςυγχρθματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εκνικοφσ Ρόρουσ, ενδιαφζρεται 

για τθν επιλογι και ςυνεργαςία με ζνα (1) άτομο με ςφμβαςθ ζργου με ςκοπό τθν υποςτιριξθ τθσ 

λειτουργίασ του ανωτζρω προγράμματοσ και προςκαλεί φυςικά πρόςωπα να εκδθλϊςουν το ενδιαφζρον 

τουσ για τθν ανάλθψθ του ςχετικοφ ζργου, ςφμφωνα με τουσ όρουσ που αναφζρονται ςτθ ςυνζχεια τθσ 

παροφςασ πρόςκλθςθσ. Σφμφωνα με το αίτθμα, θ ανωτζρω δαπάνθ προβλζπεται ςτον προχπολογιςμό του 

ζργου.   

 

ΓΕΝΙΚΑ ΓΙΑ ΣΗΝ ΘΕΗ: 

Στο πλαίςιο τθσ παροφςασ Ρρόςκλθςθσ προκθρφςςεται «μία» (1) κζςθ ζκτακτου προςωπικοφ που κα 

απαςχολθκεί μζςω ςφναψθσ ςφμβαςθσ ζργου ςτο πλαίςιο τθσ Ρράξθσ: «Υποςτιριξθ Δράςεων Στιριξθσ τθσ 

Επιχειρθματικότθτασ, Καινοτομίασ και Ωρίμανςθσ για τθν Αξιοποίθςθ τθσ Ερευνθτικισ Δραςτθριότθτασ και 

των Νζων Ρροϊόντων και Υπθρεςιϊν που αναπτφςςονται ςτο Χαροκόπειο Ρανεπιςτιμιο» με Κωδικό ΟΡΣ 

5161135 και Κ.Ε. 61136 που διαχειρίηεται ο «Ειδικόσ Λογαριαςμόσ Κονδυλίων Ζρευνασ του Χαροκοπείου 

Ρανεπιςτθμίου». 

Επίςθσ, το αντικείμενο του ζργου του προςωπικοφ για τθν προκθρυςςόμενθ κζςθ που κα απαςχολθκεί 

ςτο πλαίςιο τθσ παροφςασ Ρρόςκλθςθσ παρατίκεται παρακάτω και κα αποτυπωκεί ςτθ ςφμβαςθ που κα 

ςυναφκεί ανάμεςα ςτον «Ειδικό Λογαριαςμό Κονδυλίων Ζρευνασ του Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου» και 

ςτο επιλεγζν προςωπικό. 
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Η εκτιμϊμενθ χρονικι διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ που κα ςυναφκεί ανάμεςα ςτον «Ειδικό Λογαριαςμό 

Κονδυλίων Ζρευνασ του Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου» και ςτο επιλεγζν προςωπικό για τθν 

προκθρυςςόμενθ κζςθ τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ αναφζρεται παρακάτω. 

Ωσ τόποσ απαςχόλθςθσ του προςωπικοφ ορίηεται θ ζδρα του «Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου» , Ελ. 

Βενιηζλου 70, ΤΚ 176 76, Καλλικζα.  

Αναλυτικι περιγραφι τθσ κζςθσ παρατίκεται αναλυτικά παρακάτω: 

 

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΟΝΣΑ ΘΕΗ:  

● Οι ενδιαφερόμενοι/εσ δεν πρζπει να ζχουν κϊλυμα από ποινικι καταδίκθ ι υποδικία. 

● Οι ενδιαφερόμενοι/εσ πρζπει να είναι Ζλλθνεσ πολίτεσ ι πολίτεσ των κρατϊν-μελϊν τθσ 

Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ ι υπικοοι τρίτων χωρϊν εφόςον είναι μόνιμοι κάτοικοι τθσ χϊρασ και γνωρίηουν τθν 

Ελλθνικι Γλϊςςα και να διακζτουν τα ακόλουκα προςόντα: 

 

Θζςθ 1:  

Ζνα (1) άτομο, κάτοχοσ πτυχίου ΑΕΙ  Κοινωνικϊν Επιςτθμϊν  

ΑΠΑΡΑΙΣΗΣΑ ΠΡΟΟΝΣΑ (μθ μοριοδοτοφμενα):  

● Ρτυχίο ΑΕΙ με αντικείμενο Κοινωνικζσ Επιςτιμεσ  τθσ θμεδαπισ ι ιςότιμου τίτλου τθσ αλλοδαπισ 

(αναγνωριςμζνου από ΔΟΑΤΑΡ),  

● Οι άνδρεσ ενδιαφερόμενοι πρζπει να ζχουν εκπλθρϊςει τισ ςτρατιωτικζσ τουσ υποχρεϊςεισ ι να 

ζχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτζσ. 

*Οι υποψθφιότθτεσ οι οποίεσ δεν πλθροφν όλα τα απαιτοφμενα προςόντα απορρίπτονται από τθν 

επιτροπι αξιολόγθςθσ. 

 

ΤΝΕΚΣΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΟΝΣΑ (μοριοδοτοφμενα): 

● Αποδεδειγμζνθ επαγγελματικι εμπειρία /εργαςιακι εμπειρία (10μόρια / μινα και ζωσ 6 μινεσ) 

● Ρολφ καλι γνϊςθ τθσ Αγγλικισ γλϊςςασ επιπζδου C1 (10 μόρια ) 

● Συνζντευξθ (ζωσ 30 μόρια)*. 

*ΤΝΕΝΣΕΤΞΗ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟΣΗΣΑ ΣΗ ΤΝΕΝΣΕΤΞΗ ΓΙΑ ΣΗ ΘΕΗ:  

Η Συνζντευξθ κα αξιολογθκεί ζωσ 30 ΜΟΡΙΑ και κα πραγματοποιθκεί μόνο ςτουσ υποψθφίουσ που 

πλθροφν τα απαραίτθτα προςόντα, με τθν οποία κα αξιολογείται θ εν γζνει δυνατότθτα του υποψθφίου 

να ανταποκρικεί ςτθν άςκθςθ των κακθκόντων, με τα οποία ςυνδζεται αμζςωσ θ κζςθ που πρόκειται να 

καταλάβει. Συγκεκριμζνα με τθν ςυνζντευξθ και ςε ςυνδυαςμό με τα τυπικά προςόντα που 

αποδεικνφονται από τα πτυχία και τθν προχπθρεςία, κα αξιολογθκοφν: 

 

 
Α) Η ΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ   

(Ερωτιςεισ γνϊςεων που αφοροφν τισ αρμοδιότθτεσ τθσ προκθρυςςόμενθσ κζςθσ και τα προσ ανάλθψθ 

κακικοντα με βάςθ το περίγραμμα τθσ κζςθσ : 0-10 ΜΟΡΙΑ), 
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Β) ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ 

(Ερωτιςεισ γνϊςεων που αφοροφν διοικθτικζσ δεξιότθτεσ ανάλογα και με το αντικείμενο τθσ  

προκθρυςςόμενθσ κζςθσ, όπωσ ςυντονιςμόσ ομάδων, λιψθ αποτελεςματικϊν αποφάςεων-

αποφαςιςτικότθτα, διαχείριςθ χρόνου και διαχείριςθ κρίςεων : 0-10 ΜΟΡΙΑ), 

Γ) ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

(Ερωτιςεισ γνϊςεων που αφοροφν επικοινωνιακζσ δεξιότθτεσ, δθμιουργικότθτα, προγραμματιςμόσ και 

ςυνεργατικό πνεφμα-ομαδικότθτα του υποψθφίου : 0-10ΜΟΡΙΑ), 
Για τθ διενζργεια τθσ ςυνζντευξθσ κα υπάρξει δυνατότθτα να χρθςιμοποιθκοφν πρακτικζσ 
τθλεδιάςκεψθσ. Ο τρόποσ τθσ πρόςκλθςθσ για τθ ςυνζντευξθ των υποψθφίων κα διενεργθκεί με 
προςωπικό e-mail προσ τουσ υποψθφίουσ και λιψθ απάντθςθσ από τον υποψιφιο. 

 

Ειδικότερα το αντικείμενο τθσ κζςθσ 1 είναι: «Οργάνωςθ και διεξαγωγι δράςεων του ζργου» 

 
 ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΗ ΤΜΒΑΗ: 

Η χρονικι διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ ζργου για τθ Θζςθ 1  ορίηεται για χρονικό διάςτθμα από τθν 

υπογραφι τθσ και ανάρτθςι τθσ ζωσ και 31/10/2023, με δυνατότθτα παράταςθσ ι και ανανζωςθσ τθσ 

διάρκειασ τθσ ςφμβαςθσ, με ι χωρίσ αφξθςθ φυςικοφ και οικονομικοφ αντικειμζνου μετά από αίτθμα και 

αιτιολογθμζνθ ειςιγθςθ του Επιςτθμονικά Υπευκφνου και Απόφαςθ του Αρμόδιου Συλλογικοφ Οργάνου, 

εφόςον παρατακεί ι χρθματοδοτθκεί εκ νζου το ζργο και μζχρι τθ λιξθ του ανωτζρω ζργου για τθν 

εκτζλεςθ του οποίου κα ςυναφκεί θ ςφμβαςθ, και εντόσ των εγκεκριμζνων ορίων του προχπολογιςμοφ 

του ανωτζρω ζργο. Το φψοσ του ςυνολικοφ ποςοφ για τθν εκτζλεςθ τθσ ανωτζρω ςφμβαςθσ ανζρχεται 

ζωσ του ποςοφ των τριάντα τεςςάρων χιλιάδων ευρϊ (ζωσ 34.000,00 €), ςυμπεριλαμβανομζνων όλων 

των φόρων, τυχόν ΦΡΑ, όλων των κρατιςεων και των τυχόν αςφαλιςτικϊν ειςφορϊν εργοδότθ και 

εργαηομζνου. 
 

ΑΠΑΡΑΙΣΗΣΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΓΙΑ ΣΗ ΘΕΗ: 

Εάν πρόκειται για θμεδαπά διοικθτικά ζγγραφα υποβάλλονται ςε ευκρινι φωτοαντίγραφα των 

πρωτότυπων εγγράφων, ι των ακριβϊν αντιγράφων τουσ. 
Εάν πρόκειται περί ιδιωτικϊν εγγράφων υποβάλλονται ευκρινι φωτοαντίγραφα από αντίγραφα αυτϊν, 

τα οποία ζχουν επικυρωκεί από δικθγόρο, ι ευκρινι φωτοαντίγραφα των πρωτότυπων ιδιωτικϊν 

εγγράφων, τα οποία φζρουν κεϊρθςθ από αρμόδια διοικθτικι αρχι. Εάν πρόκειται περί αλλοδαπϊν 

εγγράφων, υποβάλλονται με επίςθμθ μετάφραςθ αυτϊν. Τα ζγγραφα αυτά υποβάλλονται ςε ευκρινι 

φωτοαντίγραφα από αντίγραφα αυτϊν που ζχουν επικυρωκεί από δικθγόρο. 

 
● Αίτθςθ ςυμμετοχισ (ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Α’ ) 

● Αναλυτικό Βιογραφικό Σθμείωμα 

● Αντίγραφα Τίτλων Σπουδϊν (αναγνϊριςθ από ΔΟΑΤΑΡ για τίτλουσ αλλοδαπισ), 

● Βεβαιϊςεισ προχπθρεςίασ ι/και αντίγραφα ςυμβάςεων απαςχόλθςθσ από τα οποία να 

τεκμαίρεται ςχετικι εμπειρία ι βεβαίωςθ του οικείου αςφαλιςτικοφ φορζα, ςτθν οποία να αναγράφεται θ 

διάρκεια αςφάλιςθσ (αν απαιτείται), 

(αναλυτικότερα: α) για τθν επαγγελματικι εμπειρία από τον ιδιωτικό τομζα: βεβαίωςθ του οικείου 

αςφαλιςτικοφ τομζα. Εφόςον, από τθν βεβαίωςθ του οικείου αςφαλιςτικοφ τομζα δεν προκφπτει θ 

εξειδικευμζνθ εμπειρία, απαιτείται θ προςκόμιςθ τθσ ςφμβαςθσ ι του δελτίου παροχισ υπθρεςιϊν που να 
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καλφπτει ενδεικτικϊσ τθ διάρκεια τθσ εξειδικευμζνθσ εμπειρίασ και β) για τθν επαγγελματικι εμπειρία από 

τον δθμόςιο τομζα: βεβαίωςθ του φορζα απαςχόλθςθσ ι/ και ςφμβαςθ με το φορζα απαςχόλθςθσ από 

όπου να αποδεικνφεται το χρονικό διάςτθμα και το αντικείμενο τθσ απαςχόλθςθσ), 

● Αποδεικτικά γνϊςθσ ξζνων γλωςςϊν (ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Β’), 

● Για τουσ άρρενεσ: αποδεικτικό τακτοποιθμζνων ςτρατιωτικϊν υποχρεϊςεων, 

● Υπεφκυνθ Διλωςθ του Ν. 1599/86 ότι όλα τα υποβαλλόμενα ςτοιχεία και πλθροφορίεσ είναι 

ακριβι και αλθκι, 

● Κάκε άλλο ςτοιχείο που, κατά τθν κρίςθ τουσ, κα βοθκιςει τθν επιλογι (βεβαιϊςεισ 

προχπθρεςίασ, ςυςτατικζσ επιςτολζσ κλπ). 

Επιςθμαίνεται ότι για τθν υποβολι των δικαιολογθτικϊν ιςχφουν τα οριηόμενα από το Ν. 4250/2014, 

άρκρο 1 (ΦΕΚ 74/26-3-2014):  

Σίτλοι και πιςτοποιθτικά τθσ αλλοδαπισ: 

α) Τίτλοι, πιςτοποιθτικά και βεβαιϊςεισ τθσ αλλοδαπισ που απαιτοφνται από τθν προκιρυξθ πρζπει να 

είναι επίςθμα μεταφραςμζνοι ςτθν ελλθνικι γλϊςςα. 

β)Η επίςθμθ μετάφραςι τουσ γίνεται από αρμόδια κατά νόμο αρχι του Υπουργείου Εξωτερικϊν ι τθν 

Ρρεςβεία ι το Ρροξενείο τθσ ξζνθσ χϊρασ ςτθν Ελλάδα ι από δικθγόρο ι από άμιςκο διερμθνζα 

διοριςμζνο βάςει του Ν. 148/26−12−1913/1−2−1914. Ειδικϊσ όμωσ μετά τον νζο «Κϊδικα Δικθγόρων» 

(άρκρο 36, Ν. 4194/2013 / ΦΕΚ 208/27.09.2013/τ.Α )́, μεταφράςεισ ξενόγλωςςων εγγράφων που γίνονται 

από δικθγόρο μετά τθν 27.09.2013 γίνονται δεκτζσ εφόςον ο δικθγόροσ βεβαιϊνει ότι ο ίδιοσ ζχει επαρκι 

γνϊςθ τθσ γλϊςςασ από και προσ τθν οποία μετζφραςε. 

γ)Σθμειϊνεται ότι, προκειμζνου περί τίτλων ςπουδϊν με τουσ οποίουσ αποδεικνφεται θ γνϊςθ τθσ ξζνθσ 

γλϊςςασ, τίτλοι που προςκομίηονται ςε απλά φωτοαντίγραφα γίνονται δεκτοί, υπό τθν προχπόκεςθ ότι 

προςκομίηονται επικυρωμζνεσ μεταφράςεισ αυτϊν, ςτισ οποίεσ γίνεται μνεία ότι ςτουσ νόμιμουσ 

μεταφραςτζσ είχαν προςκομιςκεί τα πρωτότυπα ι επικυρωμζνα αντίγραφα των τίτλων. 

δ) Τα ανωτζρω (τίτλοι, πιςτοποιθτικά και βεβαιϊςεισ) γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά ςε ευκρινι 

φωτοαντίγραφα από αντίγραφα εγγράφων που ζχουν εκδοκεί από αλλοδαπζσ αρχζσ και ζχουν 

επικυρωκεί από δικθγόρο. 

ε) Γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά ευκρινι φωτοαντίγραφα από αντίγραφα ιδιωτικϊν εγγράφων, τα 

οποία ζχουν επικυρωκεί από δικθγόρο. 

 

 

 

Σίτλοι και πιςτοποιθτικά τθσ θμεδαπισ: 

α) Δθμόςια ζγγραφα θμεδαπισ, δθλαδι ζγγραφα που ζχουν εκδοκεί από υπθρεςίεσ και φορείσ του 

δθμόςιου και του ευρφτερου δθμόςιου τομζα (π.χ. τίτλοι ςπουδϊν – άδειεσ – πιςτοποιθτικά – 

βεβαιϊςεισ κ.λπ.), υποβάλλονται και γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά ςε ευκρινι φωτοαντίγραφα των 

πρωτοτφπων εγγράφων ι των ακριβϊν αντιγράφων τουσ. 
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β) Ιδιωτικά ζγγραφα θμεδαπισ, δθλαδι ζγγραφα που δεν εκδίδονται από υπθρεςίεσ και φορείσ του 

δθμόςιου και του ευρφτερου δθμόςιου τομζα (όπωσ αποδείξεισ παροχισ υπθρεςιϊν, κ.λπ.) 

υποβάλλονται και γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά ςε ευκρινι φωτοαντίγραφα από αντίγραφα ιδιωτικϊν 

εγγράφων, τα οποία ζχουν επικυρωκεί από δικθγόρο κακϊσ και ςε ευκρινι φωτοαντίγραφα από τα 

πρωτότυπα όςων ιδιωτικϊν εγγράφων φζρουν κεϊρθςθ από υπθρεςίεσ και φορείσ του δθμόςιου και του 

ευρφτερου δθμόςιου τομζα (π.χ. απολυτιριο ιδιωτικοφ λυκείου που φζρει τθ κεϊρθςθ τθσ αρμόδιασ 

Διεφκυνςθσ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ του Υπουργείου Ραιδείασ και Θρθςκευμάτων, ιατρικι 

γνωμάτευςθ που φζρει κεϊρθςθ από αρμόδιο ελεγκτι ιατρό). 

 

Πιςτοποίθςθ τθσ εμπειρίασ:  

Από δθμόςιο φορζα (ιςχφει και για τουσ ελεφκερουσ επαγγελματίεσ):  

Βεβαίωςθ του οικείου φορζα του δθμοςίου τομζα, από τθν οποία να προκφπτει το είδοσ και θ χρονικι 

διάρκεια τθσ εμπειρίασ και οι ςχετικζσ ςυμβάςεισ.  

Από επιχείρθςθ ιδιωτικοφ τομζα (ιςχφει και για τουσ ελεφκερουσ επαγγελματίεσ):  

Βεβαίωςθ του οικείου αςφαλιςτικοφ φορζα, από τθν οποία να προκφπτει θ χρονικι διάρκεια τθσ 

αςφάλιςθσ, και βεβαίωςθ του εργοδότθ, φυςικοφ προςϊπου ι τθσ επιχείρθςθσ αν πρόκειται για νομικό 

πρόςωπο, από τθν οποία να προκφπτει το είδοσ τθσ εμπειρίασ. 

 

ΣΡΟΠΟ ΤΠΟΒΟΛΗ ΣΩΝ ΑΙΣΗΕΩΝ:  

Οι ενδιαφερόμενοι καλοφνται να υποβάλουν τισ αιτιςεισ τουσ και όλα τα απαραίτθτα δικαιολογθτικά 

από τθ δθμοςίευςθ τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ με «καταλθκτικι θμερομθνία υποβολισ προτάςεων», 

μζχρι και τισ  13/12/2022 και ϊρα 15:00 μ.μ. 

Οι αιτιςεισ κα πρζπει να αποςταλοφν με τθν ζνδειξθ: «Αίτηςη ςτο πλαίςιο τησ πρόςκληςησ εκδήλωςησ 

ενδιαφζροντοσ Γ-4555/02-12-2022 με κωδικό θζςησ 1». Αντικατάςταςθ τθσ πρόταςθσ ι διόρκωςθ αυτισ 

ι ςυμπλιρωςθ τυχόν ελλειπόντων δικαιολογθτικϊν επιτρζπεται μόνο μζχρι τθ λιξθ τθσ προκεςμίασ 

υποβολισ των προτάςεων. 

Οι αιτιςεισ μποροφν να αποςτζλλονται είτε αυτοπροςϊπωσ (με φυςικι παρουςία ςτο χϊρο του 

Ρανεπιςτθμίου) είτε ταχυδρομικά με ευκφνθ του υποψθφίου ωσ προσ το περιεχόμενο και το χρόνο που 

αυτζσ κα περιζλκουν ςτο πρωτόκολλο του Ειδικοφ Λογαριαςμοφ Κονδυλίων Ζρευνασ (ΕΛΚΕ) του 

Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου ςτθ Διεφκυνςθ: Ελευκερίου Βενιηζλου 70, ΣΚ 17676, Καλλικζα. 

Οι αιτιςεισ που κα ταχυδρομθκοφν κα πρζπει να βρίςκονται τοποκετθμζνεσ ςε ςφραγιςμζνο φάκελο 

ςτον οποίο κα αναγράφεται ο κωδικόσ τθσ κζςθσ 1, το ζργο και ο αρικμόσ πρωτοκόλλου τθσ 

Πρόςκλθςθσ Εκδιλωςθσ Ενδιαφζροντοσ (Γ-4555/02-12-2022) τθν οποία αφοροφν, κακϊσ και τα πλιρθ 

ςτοιχεία του υποψιφιου (ονοματεπϊνυμο, διεφκυνςθ, τθλζφωνα επικοινωνίασ, θλεκτρονικό 

ταχυδρομείο). Στθν περίπτωςθ τθσ ταχυδρομικισ αποςτολισ, ωσ θμερομθνία περιζλευςθσ ςτο 

Ρρωτόκολλο του ΕΛΚΕ για το εμπρόκεςμο τθσ αίτθςθσ κεωρείται θ θμερομθνία αποςτολισ του φακζλου 

τθσ αίτθςθσ που βεβαιϊνεται με τθ ςφραγίδα του ταχυδρομείου. Ο ΕΛΚΕ ουδεμία ευκφνθ φζρει για τθν 

μθ εμπρόκεςμθ παραλαβι τουσ ι για το περιεχόμενο του φακζλου τθσ αίτθςθσ. Σε περίπτωςθ 

εκπρόκεςμθσ κατάκεςθσ, οι αιτιςεισ δεν λαμβάνονται υπόψθ και επιςτρζφονται δίχωσ να 

αποςφραγιςτοφν ςτουσ υποψθφίουσ. 
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Ρροτάςεισ, οι οποίεσ κα υποβλθκοφν μετά τθν ανωτζρω θμερομθνία και ϊρα κα απορρίπτονται ωσ 

εκπρόκεςμεσ και δε κα αξιολογοφνται. Ελλιπείσ αιτιςεισ δε κα λθφκοφν υπόψιν. Ρροςόντα που 

αναφζρονται είτε ςτθν πρόταςθ, είτε ςτο βιογραφικό ςθμείωμα, αλλά δεν τεκμθριϊνονται με τθν 

υποβολι των αντιςτοίχων δικαιολογθτικϊν, δε κα λθφκοφν υπόψθ και δε κα μοριοδοτθκοφν για τθν 

τελικι κατάταξθ των υποψθφίων. Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ οι ενδιαφερόμενοι/εσ μποροφν να 

απευκφνονται ςτον κ.  Πκων Σιάκουλθ από Δευτζρα ζωσ Ραραςκευι 09:00 π.μ. ζωσ 14:00 μ.μ, ςτο τθλ. 

210-9549171 και email: elke_procurement@hua.gr 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΗ: 

Οι υποψθφιότθτεσ τθσ κζςθσ αξιολογοφνται με βάςθ τα υποβλθκζντα ςχετικά δικαιολογθτικά από 

Επιτροπι Αξιολόγθςθσ, θ οποία αποτελείται από 3 τακτικά και 3 αναπλθρωματικά μζλθ προερχόμενα 

από το προςωπικό του «Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου». Δεν επιτρζπεται τα μζλθ τθσ Επιτροπισ 

Αξιολόγθςθσ να ζχουν τθν ιδιότθτα ςυηφγου ι ςυμβίου ι να ζχουν ςχζςεισ ςυγγζνειασ ζωσ τρίτου 

βακμοφ εξ αίματοσ ι εξ αγχιςτείασ με οποιονδιποτε υποψιφιο. Αν μζλοσ τθσ Επιτροπισ ζχει κϊλυμα του 

προθγοφμενου εδαφίου, οφείλει να το γνωςτοποιιςει εγγράφωσ προσ τα λοιπά μζλθ τθσ Επιτροπισ 

ηθτϊντασ τθν αντικατάςταςι του (άρκρο 244, παρ. 3 του ν. 4957/2022 (Αϋ 141)). 

Η ειςιγθςθ τθσ Επιτροπισ προωκείται ςτθ ΜΟΔΥ-ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΩΝ: 

Μετά το ςτάδιο τθσ αξιολόγθςθσ από τθν Επιτροπι Αξιολόγθςθσ που ζχει οριςτεί και τθ διενζργεια τθσ 

ςυνζντευξθσ, κα καταρτιςτεί ο πίνακασ με τισ μονάδεσ βακμολόγθςθσ των υποψθφίων ςτα παραπάνω 

κριτιρια και ο πίνακασ αξιολόγθςθσ με τθν κατάταξθ των υποψθφίων, κα εγκρικοφν/επικυρωκοφν από 

τθν «Επιτροπι Ερευνϊν» και τα αποτελζςματα τθσ αξιολόγθςθσ (πρακτικό ΕΛΚΕ) κα αναρτθκοφν ςτον 

ιςτοχϊρο τθσ ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ (sites.diavgeia.gov.gr/hua) και ςτον ιςτότοπο του ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου 

Ρανεπιςτθμίου www.elke.hua.gr/Νζα/Αποτελζςματα/Διαγωνιςμοί-Ρροςκλιςεισ), χρθςιμοποιϊντασ τον 

αρικμό πρωτοκόλλου των αιτιςεων αυτϊν.Βάςει αυτοφ του πίνακα οι υποψιφιοι μποροφν να 

υποβάλουν ενςτάςεισ. Μετά τθν εξζταςθ των ενςτάςεων, κα αναρτθκεί ο οριςτικόσ πίνακασ κατάταξθσ 

υποψθφίων. Με τθν άπρακτθ πάροδο τθσ προκεςμίασ άςκθςθσ ζνςταςθσ, τα αποτελζςματα κακίςτανται 

αυτοδικαίωσ οριςτικά. Ο/Η υποψιφιοσ/α με τθ μεγαλφτερθ βακμολογία, κα είναι εκείνοσ/θ που κα 

κλθκεί να αναλάβει το ζργο. Σε περίπτωςθ κωλφματοσ αυτοφ/ισ δίνεται θ δυνατότθτα επιλογισ των 

επομζνων επιλαχόντων υποψθφίων, ωσ τθν εξάντλθςθ τθσ ςειράσ κατάταξθσ. 

 

ΤΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΑΕΩΝ:   

Κάκε υποψιφιοσ/α που υπζβαλε αίτθςθ για τθν πλιρωςθ τθσ κζςθσ τθσ παροφςασ Ρρόςκλθςθσ μπορεί, 

ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο άρκρο 245, παρ. 2 του ν. 4957/2022 (Αϋ 141) “...να αςκιςει ζνςταςθ 

ενϊπιον τθσ Επιτροπισ Ενςτάςεων εντόσ αποκλειςτικισ προκεςμίασ πζντε (5) θμερολογιακϊν θμερϊν. Η 

προκεςμία αρχίηει από τθν επομζνθ τθσ ανάρτθςθσ των αποτελεςμάτων ςτον διαδικτυακό τόπο του 

Ε.Λ.Κ.Ε. του Α.Ε.Ι. και αναφζρεται ρθτϊσ ςτθν απόφαςθ των αποτελεσμάτων. Δεν επιτρζπεται ζνςταςθ 

για λόγουσ που αφοροφν ςτθ ςυνζντευξθ ι τθν εξζταςθ γνϊςεων και τθ δοκιμαςία δεξιοτιτων και 

εργαςιακισ αποτελεςματικότθτασ. Η άςκθςθ τθσ ζνςταςθσ απαιτεί τθν καταβολι παραβόλου, το φψοσ 

του οποίου ορίηεται με κοινι απόφαςθ των Υπουργϊν Οικονομικϊν και Παιδείασ και Θρθςκευμάτων.”. 

Αρμόδια να εξετάςει τισ ενςτάςεισ είναι θ Επιτροπι Ενςτάςεων, θ οποία αποτελείται από 3 τακτικά και 3 

αναπλθρωματικά μζλθ (με διαφορετικι ςφνκεςθ μελϊν από εκείνθ τθσ Επιτροπισ Αξιολόγθςθσ), 

προερχόμενα από το προςωπικό του «Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου». 
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Οι αιτιςεισ ζνςταςθσ υποβάλλονται με ζναν από τουσ παρακάτω τρόπουσ: αυτοπροςϊπωσ, με 

εξουςιοδοτθμζνο πρόςωπο, μζςω ταχυδρομείου, μζςω ταχυμεταφορζα. Στουσ τελευταίουσ δφο τρόπουσ 

ωσ θμερομθνία υποβολισ τθσ αίτθςθσ κεωρείται θ θμερομθνία ςτθ ςφραγίδα του ταχυδρομείου/ 

ταχυμεταφορζα. Αν θ θμζρα εκπνοισ τθσ ανωτζρω προκεςμίασ είναι μθ εργάςιμθ, θ προκεςμία 

μεταφζρεται ςτθν αμζςωσ επόμενθ εργάςιμθ θμζρα. Εκπρόκεςμεσ αιτιςεισ δε λαμβάνονται υπόψθ και 

δεν εξετάηονται. 
 

ΔΗΜΟΙΟΣΗΣΑ: 

Η παροφςα πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ κα δθμοςιευκεί ςτον ιςτοχϊρο τθσ ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ 

(sites.diavgeia.gov.gr/hua), ςτο site του ΕΛΚΕ του Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου 

(www.elke.hua.gr/Νζα/Διαγωνιςμοί-Ρροςκλιςεισ) και ςτο κεντρικό site του Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου 

ςτο ςθμείο Ρροκθρφξεισ/Διαγωνιςμοί. 

 
ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ: 

1. Η ανάκεςθ των ζργων κα γίνει ςφμφωνα με τα προβλεπόμενα ςτθν Ρρόςκλθςθ του ζργου με 

τίτλο: «Τποςτιριξθ Δράςεων τιριξθσ τθσ Επιχειρθματικότθτασ, Καινοτομίασ και Ωρίμανςθσ για τθν 

Αξιοποίθςθ τθσ Ερευνθτικισ Δραςτθριότθτασ και των Νζων Προϊόντων και Τπθρεςιϊν που 

αναπτφςςονται ςτο Χαροκόπειο Πανεπιςτιμιο» (MIS 5161135) και κωδικό Κ.Ε. 61136. 

2. Για τουσ ενδιαφερομζνουσ, των οποίων οι τίτλοι ςπουδϊν τριτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ 

(προπτυχιακϊν, μεταπτυχιακϊν και διδακτορικϊν) αποτελοφν απαιτοφμενο ι ςυνεκτιμϊμενο τυπικό 

προςόν και ζχουν χορθγθκεί από ιδρφματα του εξωτερικοφ, αυτοί πρζπει να ςυνοδεφονται από 

πιςτοποιθτικά αναγνϊριςθσ του ΔΟΑΤΑΡ. Κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ Ρράξθσ, και εφόςον προκφψει 

ανάγκθ αντικατάςταςθσ προςϊπων που ζχουν επιλεγεί ςφμφωνα με τθν παροφςα Ρρόςκλθςθ, θ 

αντικατάςταςθ δφναται να πραγματοποιθκεί με τθν επιλογι -βάςει βακμολογίασ/μοριοδότθςθσ- 

άλλου/ων υποψθφίου/ων από το ςυντεταγμζνο πίνακα κατάταξθσ. 

3. Επιςθμαίνεται ότι θ παροφςα Ρρόςκλθςθ δφναται ςε κάκε ςτάδιο αυτισ να ματαιωκεί, χωρίσ 

ζκαςτοσ υποψιφιοσ να διατθρεί οιανδιποτε αξίωςθ ζναντι του «Ειδικοφ Λογαριαςμοφ Κονδυλίων 

Ζρευνασ του Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου». 

4. Από τισ αιτιςεισ που υποβάλλονται εμπρόκεςμα και παραδεκτά κατά τα ανωτζρω, επιλζγεται 

εκείνθ που κρίνεται πιο κατάλλθλθ, θ οποία κα προκφψει μετά από τθ ςυνολικι βακμολογία των 

κριτθρίων και ςυνάπτεται ςφμβαςθ (ζργου ι εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου χρόνου) με τον/τουσ 

επιλεχκζντα/ντεσ ςτθ βάςθ τθσ ςυμβατικισ ελευκερίασ. 

5. Ο Ειδικόσ Λογαριαςμόσ Κονδυλίων Ζρευνασ του Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου δικαιοφται να 

καταγγείλει/λφςει αηθμίωσ γι’ αυτόν τθν παροφςα ςφμβαςθ ςε κάκε περίπτωςθ πλθμμελοφσ ι αντίκετθσ 

ςτισ αρχζσ τθσ καλισ πίςτθσ και των ςυναλλακτικϊν θκϊν εκτζλεςθσ των ςυμβατικϊν υποχρεϊςεων του 

επιλεγζντοσ υποψθφίου. Ο Ειδικόσ Λογαριαςμόσ Κονδυλίων Ζρευνασ του Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου κα 

απευκφνει ζγγραφθ προειδοποίθςθ καταγγελίασ τθσ Σφμβαςθσ και κα παράςχει προκεςμία είκοςι (20) 

εργάςιμων θμερϊν ςτο επιλεγζν υποψιφιο, προκειμζνου να αποκαταςτακοφν αυτά που κα αναφζρονται 

ςτθν προειδοποίθςθ. Εάν ο επιλεγζν υποψιφιοσ δεν αποκαταςτιςει αυτά ι δεν παράςχει γραπτζσ 

διευκρινίςεισ ςχετικά με τα αναφερόμενα, ςτο ανωτζρω χρονικό διάςτθμα, ο Ειδικόσ Λογαριαςμόσ 

Κονδυλίων Ζρευνασ του Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου δικαιοφται να καταγγείλει/ λφςει τθ Σφμβαςθ με 

ζγγραφθ ενθμζρωςθ του επιλεγζντοσ υποψθφίου για τουσ λόγουσ. 

6. Αντικατάςταςθ του φακζλου υποψθφιότθτασ ι διόρκωςθ αυτισ ι ςυμπλιρωςθ τυχόν 
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ελλειπόντων δικαιολογθτικϊν επιτρζπεται μόνο μζχρι τθ λιξθ τθσ προκεςμίασ υποβολισ των αιτιςεων. 

7. Σε περίπτωςθ ιςοβακμίασ επιλζγεται κατά ςειρά θ αίτθςθ του ενδιαφερόμενου: α) με τθ 

μεγαλφτερθ εμπειρία, β) με το μεγαλφτερο βακμό ςτο βαςικό τίτλο ςπουδϊν, γ) με το μεγαλφτερο βακμό 

ςτο μεταπτυχιακό τίτλο ςπουδϊν. H ςειρά κατάταξθσ των υποψθφίων που εξακολουκοφν να ιςοβακμοφν 

μετά τθν εξάντλθςθ όλων των κριτθρίων ιςοβακμίασ, κακορίηεται με δθμόςια κλιρωςθ. 

8. Υποβλθκείςα αίτθςθ, θ οποία δεν πλθροί τα απαιτοφμενα προςόντα τθσ πρόςκλθςθσ, δε 

βακμολογείται και απορρίπτεται. 

9. Ο ΕΛΚΕ Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου δεν αναλαμβάνει καμία δζςμευςθ προσ ςφναψθ 

ςφμβαςθσ, δεδομζνου ότι επαφίεται ςτθν πλιρθ διακριτικι του ευχζρεια θ ςφναψθ ι μθ ςυμβάςεων 

10. Η πιςτοποίθςθ γνϊςθσ του τίτλου γλωςςομάκειασ αποδεικνφεται με βάςθ το άρκρο 1 ΡΔ 

146/2007 «Τροποποίθςθ διατάξεων του ΡΔ 50/2001 Κακοριςμόσ προςόντων διοριςμοφ ςε κζςεισ 

φορζων του δθμόςιου τομζα όπωσ αυτό ιςχφει» (ΦΕΚ 185/3.8.2007/τ.Α’), ςε ςυνδυαςμό με το τελευταίο 

εδάφιο τθσ παρ.1 του άρκρου 1ΡΔ 116/2006 «Τροποποίθςθ του άρκρου 28 του ΡΔ 50/2001…….» (ΦΕΚ 

115/9.6.2006/τ.Α’)-ΡΑΑΤΗΜΑ Α’. 

11. Ξενόγλωςςα δικαιολογθτικά ζγγραφα τθσ θμεδαπισ ι τθσ αλλοδαπισ κα πρζπει να 

προςκομίηονται ςυνοδευόμενα από φωτοαντίγραφα επίςθμθσ μετάφραςισ τουσ ςτθν ελλθνικι γλϊςςα. 

12. Επιςθμαίνεται ότι θ ανάκεςθ ζργου ςε υπαλλιλουσ του Δθμόςιου Τομζα, των ΝΡΔΔ, ΝΡΙΔ κ.λπ. 

γίνεται ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτθν Ραράγραφο 14 του Άρκρου 12 τθσ ΥΑΕΚΕΔ 110427/ΕΥΘΥ 

1020/01.11.2016. 

13. Η ςυμμετοχι ςυνεπάγεται πλιρθ αποδοχι των όρων τθσ παροφςασ Ρρόςκλθςθσ Εκδιλωςθσ 

ενδιαφζροντοσ. 

 

 

 
Ο Ρρόεδροσ 

τθσ Επιτροπισ Ερευνϊν 
 

(υπογραφι *) 

 
Κακθγθτισ, Χρίςτοσ Χαλκιάσ 

Αντιπρφτανθσ Ζρευνασ, Ανάπτυξθσ & Δια-βίου Εκπαίδευςθσ 

 
 
 
 
 
 
 

*Η υπογραφι ζχει τεκεί ςτο πρωτότυπο που παραμζνει ςτο αρχείο του φορζα 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Α’ 

 

Τπόδειγμα Αίτθςθσ 

 

Επϊνυμο:………………………………… 

Πνομα:…………………………………… 

Πν. Ρατζρα:……………………………… 

Πν. Μθτζρασ:…………………………….. 

Αρ. Αςτ. Ταυτότθτασ:……………………. 

Δ/νςθ μόνιμθσ κατοικίασ:………………… 

Τθλζφωνο:………………………………... 

Ρροσ: 

ΕιδικόΛογαριαςμό ΚονδυλίωνΖρευνασ του Χαροκοπείου Ρανεπιςτθμίου 

Ραρακαλϊ όπωσ κάνετε δεκτι τθν αίτθςι μου για τθν κζςθ…………………………........ που προκθρφχκθκε ςτισ 

..…./.…../.………. με αρικμό πρωτοκόλλου……………………. για το ζργο με τίτλο 

..............................................................................................................................................................................

Συνθμμζνα 

1.  

2.  

3.  

4.  

5.  

Ο/Η Αιτ………… 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Β’ 

ΣΙΣΛΟΙ ΓΛΩΟΜΑΘΕΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗ- ΣΡΟΠΟ ΑΠΟΔΕΙΞΗ 

Η γνϊςθ τθσ Αγγλικισ γλϊςςασ (άριςτθ Γ2/C2, πολφ καλι Γ1/C1 και καλι Β2) αποδεικνφεται με βάςθ το 

άρκρο 1 π.δ. 146/2007 «Τροποποίθςθ διατάξεων του π.δ. 50/2001 Κακοριςμόσ προςόντων διοριςμοφ ςε 

κζςεισ φορζων του δθμόςιου τομζα όπωσ αυτό ιςχφει» (ΦΕΚ 185/3.8.2007/τ.Α’), ςε ςυνδυαςμό με το 

τελευταίο εδάφιο τθσ παρ.1 του άρκρου 1 π.δ. 116/2006 «Τροποποίθςθ του άρκρου 28 του π.δ. 

50/2001…….» (ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α’», ωσ εξισ: 

α) Με Κρατικό Ριςτοποιθτικό γλωςςομάκειασ αντίςτοιχου επιπζδου του ν. 2740/1999, όπωσ 

αντικαταςτάκθκε με τθν παρ. 19 του άρκρου 13 του ν. 3149/2003. 

ι 

β) με πιςτοποιθτικά αντίςτοιχου επιπζδου των πανεπιςτθμίων CAMBRIDGE ι MICHIGAN 

ι 

γ) με πιςτοποιθτικά αντίςτοιχου επιπζδου άλλων φορζων (πανεπιςτθμίων ι μθ) ανεξάρτθτα από τθ νομικι 

τουσ μορφι, εφόςον είναι πιςτοποιθμζνοι ι αναγνωριςμζνοι από τθν αρμόδια αρχι τθσ οικείασ χϊρασ για 

να διενεργοφν εξετάςεισ και να χορθγοφν πιςτοποιθτικά γνϊςθσ τθσ αγγλικισ γλϊςςασ ςτο αντίςτοιχο 

επίπεδο. Εάν δεν υπάρχει φορζασ πιςτοποίθςθσ ι αναγνϊριςθσ ςτθν οικεία χϊρα, απαιτείται βεβαίωςθ 

του αρμόδιου Υπουργείου ι τθσ Ρρεςβείασ τθσ χϊρασ ςτθν Ελλάδα ότι τα πιςτοποιθτικά που χορθγοφνται 

από τουσ παραπάνω φορείσ ςε τρίτουσ, οι οποίοι δεν ζχουν ωσ μθτρικι γλϊςςα τθν Αγγλικι, είναι 

αποδεκτά ςε δθμόςιεσ υπθρεςίεσ τθσ αυτισ χϊρασ ωσ ζγκυρα αποδεικτικά γνϊςθσ τθσ Αγγλικισ γλϊςςασ 

ςτο αντίςτοιχο επίπεδο. Ωσ οικεία χϊρα νοείται θ χϊρα ςτθν οποία θ μθτρικι ι επίςθμθ γλϊςςα είναι θ 

Αγγλικι. 

Βάςει των ανωτζρω κακϊσ και των μζχρι ςιμερα προςκομιςκζντων ςτο ΑΣΕΡ, από τουσ οικείουσ φορείσ, 

βεβαιωτικϊν εγγράφων γίνονται δεκτά, πζραν του Κρατικοφ Ριςτοποιθτικοφ γλωςςομάκειασ, τα εξισ 

πιςτοποιθτικά: 

(α) Άριςτθ γνϊςθ (Γ2/C2): 

• CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH (CPE) τουΡανεπιςτθμίου CAMBRIDGE. 

• BULATS English Language Test, βακμολογία 90-100, τουΡανεπιςτθμίουτου CAMBRIDGE. 

• INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) απότο University of Cambridge Local 

Examinations Syndicate (UCLES) - The British Council - IDP Education Australia IELTS Australia 

μεβακμολογίααπό 8,5 καιάνω. 

• ECPE- EXAMINATION FOR THE CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH τουΡανεπιςτθμίου 

MICHIGAN(Cambridge Michigan Language Assessments - CaMLA) 

• LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 5 -PROFICIENT COMMUNICATION- του EDEXCEL, ι PEARSON TEST OF 

ENGLISH GENERAL LEVEL 5 -PROFICIENT COMMUNICATION- του EDEXCEL ι EDEXCEL LEVEL 3 CERTIFICATE 

IN ESOL INTERNATIONAL (CEF C2) 

• ISE IV INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL του TRINITY COLLEGE 

LONDON. 

• CITY & GUILDS LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) -MASTERY- 

και CITY & GUILDS LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) -MASTERY- 

(Συνυποβάλλονταιακροιςτικάγιατθναπόδειξθτθσάριςτθσγνϊςθσ) ι CITY & GUILDS CERTIFICATE IN 
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INTERNATIONAL ESOL-MASTERY- και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL -

MASTERY- (Συνυποβάλλονταιακροιςτικάγιατθναπόδειξθτθσάριςτθσγνϊςθσ). 

• EDI Level 3 Certifi cate in ESOL International JETSET Level 7 (CEF C2) ι PEARSON EDI Level 3 Certificate in 

ESOL International (CEF C2) ι PEARSON LCCI LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (CEFR C2) 

• PEARSON LCCI EFB LEVEL 4 (Ενότθτεσ: Reading, Writing, Listening, Speaking, μεβακμό «Distinction” ι 

“Credit”). 

• OCNW Certifi cate in ESOL International at Level 3 (Common European Framework equivalent level C2) 

(μζχρι 31.8.2009) 

• Ascentis Level 3 Certifi cate in ESOL International (CEF C2) 

• ESB Level 3 Certifi cate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level C2). 

• Michigan State University - Certifi cate of English Language Proficiency (MSU - CELP): CEF C2. 

• Test of Interactive English, C2 Level (ACELS) ι Test of Interactive English, C2 Level (Gatehouse Awards). 

• NOCN Level 3 Certifi cate in ESOL International (C2). 

• AIM Awards Level 3 Certifi cate in ESOL International (C2) (Ενότθτεσ: Listening, Reading, Writing, 

Speaking). 

• LRN Level 3 Certifi cate in ESOL International (CEF C2) 

• GA Level 3 Certifi cate in ESOL International -(CEFR: C2) ι GA Level 3 Certifi cate in ESOL International 

(Classic C2) 

• C2 -LanguageCert Level 3 Certifi cate in ESOL International (Listening, Reading, Writing) (MasteryC2) και 

C2-LanguageCert Level 3 Certifi cate in ESOL International (Speaking) (Mastery C2) 

(Συνυποβάλλονταιακροιςτικάγιατθναπόδειξθτθσάριςτθσγνϊςθσ) 

(β) Πολφ καλι γνϊςθ (Γ1/C1): 

• CERTIFICATE IN ADVANCED ENGLISH (CAE) τουΡανεπιςτθμίουτου CAMBRIDGE. 

• BULATS English Language Test, βακμολογία 75-89, του Ρανεπιςτθμίου του CAMBRIDGE. 

• INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local 

Examinations Syndicate (UCLES) - The British Council - IDP Education Australia IELTS Australia με 

βακμολογία από 7 ζωσ 8. 

• BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE - HIGHER (BEC HIGHER) από το University of Cambridge Local 

Examinations Syndicate (UCLES). 

• LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 4 -ADVANCED COMMUNICATION- του EDEXCEL ι PEARSON TEST OF 

ENGLISH GENERAL LEVEL 4 -ADVANCED COMMUNICATION- του EDEXCEL ι EDEXCEL LEVEL 2 CERTIFICATE 

IN ESOL INTERNATIONAL(CEF C1) 

• CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE III του TRINITY COLLEGE LONDON. 

• CITY & GUILDS LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) - EXPERT- και 

CITY & GUILDS LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) - EXPERT- (Συνυποβάλλονται 

ακροιςτικάγια τθν απόδειξθτθσ πολφ καλισγνϊςθσ) ι CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL 

-EXPERT- και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - EXPERT - (Συνυποβάλλονται 

ακροιςτικάγια τθναπόδειξθτθσπολφκαλισγνϊςθσ). 

• ADVANCED LEVEL CERTIFICATE IN ENGLISH (ALCE) του HELLENIC AMERICAN UNIVERSITY (Manchester, 

ΝΗUSA) και τθσ ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΙΚΑΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ. 

• ΤΕST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC), βακμολογία από 785 ζωσ 900 του 

EDUCATIONAL TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA. 

• EDI Level 2 Certifi cate in ESOL International JETSET Level 6 (CEF C1) ι PEARSON EDI Level 2 Certifi cate in 

ESOL International (CEF C1) ι PEARSON LCCI LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (CEFR C1) 
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• PEARSONLCCIEFBLEVEL 4 (Ενότθτεσ: Reading, Writing, Listening, Speaking, ςε περίπτωςθ που θ μία εκ των 

ενοτιτων είναι με βακμό “Pass”). 

• PEARSON LCCI EFB LEVEL 3 (Ενότθτεσ: Reading, Writing, Listening, Speaking, με βακμό «Distinction” ι 

“Credit”). 

• OCNW Certifi cate in ESOL International at Level 2 (Common European Framework equivalent level C1)  

(μζχρι 31.8.2009) 

• Ascentis Level 2 Certificate in ESOL International (CEF C1) 

• ESB Level 2 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level C1). 

• Test of Interactive English, C1 + Level (ACELS) 

• Test of Interactive English, C1 Level (ACELS) ι Test of Interactive English, C1 Level (Gatehouse Awards). 

• NOCN Level 2 Certifi cate in ESOL International (C1). 

• AIM Awards Level 2 Certificate in ESOL International (C1) (Ενότθτεσ: Listening, Reading, Writing, 

Speaking). 

• MICHIGAN ENGLISH LANGUAGE ASSESSMENT BATTERY (MELAB) βακμολογία από 91 ζωσ 99 του 

CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTS (CaMLA) 

• MICHIGAN ENGLISH TEST (MET) βακμολογία από 190 ζωσ 240 του CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE 

ASSESSMENTS (CaMLA) 

• LRN Level 2 Certifi cate in ESOL International (CEF C1) 

• GA Level 2 Certifi cate in ESOL International -(CEFR: C1) ι GA Level 2 Certifi cate in ESOL International 

(Classic C1) 

• C1 - LanguageCert Level 2 Certifi cate in ESOL International (Listening, Reading, Writing) (Expert C1) και C1 

-LanguageCert Level 2 Certifi cate in ESOL International (Speaking) (Expert C1) (Συνυποβάλλονται 

ακροιςτικάγια τθναπόδειξθτθσπολφκαλισγνϊςθσ). 

(γ) Καλιγνϊςθ (Β2): 

• FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH (FCE) του Ρανεπιςτθμίου CAMBRIDGE. 

• BULATS English Language Test, βακμολογία 60-74, του Ρανεπιςτθμίου του CAMBRIDGE. 

• INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local 

Examinations Syndicate (UCLES) - The British Council - IDP Education Australia IELTS Australia με 

βακμολογία από 5,5 ζωσ 6,5. 

• BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE - VANTAGE (BEC VANTAGE) από το University of Cambridge Local 

Examinations Syndicate (UCLES). 

• (ECCE)- EXAMINATION FOR THE CERTIFICATE OF COMPETENCY IN ENGLISH του Ρανεπιςτθμίου MICHIGAN 

(Cambridge Michigan Language Assessments - CaMLA) 

• LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 3 - UPPER INTERMEDIATE COMMUNICATION- του EDEXCEL ι PEARSON 

TEST OF ENGLISH GENERAL LEVEL 3 UPPER- INTERMEDIATE COMMUNICATION- του EDEXCEL ι EDEXCEL 

LEVEL I CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (CEF B2) 

• CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE II του TRINITY COLLEGE LONDON. 

• CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) –

COMMUNICATOR και CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) -

COMMUNICATOR- (Συνυποβάλλονται ακροιςτικάγια τθν απόδειξθτθσ καλισγνϊςθσ) ι CITY & GUILDS 

CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL - COMMUNICATOR - και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN 

INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - COMMUNICATOR - (Συνυποβάλλονται 

ακροιςτικάγιατθναπόδειξθτθσκαλισγνϊςθσ). 

• TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC) βακμολογία από 505 ζωσ 780 του 
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EDUCATIONAL TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA. 

• EDI Level 1 Certifi cate in ESOL International JETSET Level 5 (CEF B2) ι PEARSON EDI Level 1 Certifi cate in 

ESOL International (CEF B2) ι PEARSON LCCI LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (CEFR B2). 

• PEARSON LCCI EFB LEVEL 3 (Ενότθτεσ: Reading, Writing, Listening, Speaking, ςε περίπτωςθ που θ μία εκ 

των ενοτιτων είναι με βακμό “Pass”). 

• PEARSON LCCI EFB LEVEL 2 (Ενότθτεσ: Reading, Writing, Listening, Speaking, μεβακμό «Distinction” ι 

“Credit. 

• OCNW Certifi cate in ESOL International at Level 1 (Common European Framework equivalent level B2)  

(μζχρι 31.8.2009) 

• Ascentis Level 1 Certifi cate in ESOL International (CEF B2) 

• ESB Level 1 Certifi cate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level B2). 

• Michigan State University - Certifi cate of English Language Competency (MSU - CELC): CEF B2. 

• Test of Interactive English, B2 + Level (ACELS) 

• Test of Interactive English, B2 Level (ACELS) ι Test of Interactive English, Β2 Level (Gatehouse Awards). 

• NOCN Level 1 Certifi cate in ESOL International (B2). 

• AIM Awards Level 1 Certifi cate in ESOL International (B2) (Ενότθτεσ: Listening, Reading, Writing, 

Speaking). 

• MICHIGAN ENGLISH LANGUAGE ASSESSMENT BATTERY (MELAB) βακμολογίααπό 80 ζωσ 90 του 

CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE ASSESSMENTS 

• MICHIGAN ENGLISH TEST (MET) βακμολογίααπό 157 ζωσ 189 του CAMBRIDGE MICHIGAN LANGUAGE 

ASSESSMENTS 

• LRN Level 1 Certificate in ESOL International (CEF B2) 

• GA Level 1 Certificate in ESOL International -(CEFR: B2) ι GA Level 1 Certifi cate in ESOL International 

(Classic B2) 

• Β2 –LanguageCert Level 1 Certificate in ESOL International (Listening, Reading, Writing) (Communicator 

B2) καιΒ2 - LanguageCert Level 1 Certificate in ESOL International (Speaking) (Communicator B2) 

(Συνυποβάλλονταιακροιςτικάγιατθναπόδειξθτθσκαλισγνϊςθσ). 

Πιςτοποιθτικά άλλα, πλθν των ανωτζρω, προκειμζνου να αξιολογθκοφν για τθν απόδειξθ τθσ γνϊςθσ 

τθσ αγγλικισ γλϊςςασ πρζπει να ςυνοδεφονται από: 

(i) βεβαίωςθ του φορζα που το εξζδωςε, ότι τόςο ο φορζασ όςο και το ςυγκεκριμζνο πιςτοποιθτικό 

γλωςςομάκειασ είναι πιςτοποιθμζνα από τθν αρμόδια προσ τοφτο εκνικι αρχι 

ι 

(ii) βεβαίωςθ του αρμοδίου Υπουργείου ι τθσ Ρρεςβείασ τθσ χϊρασ ςτθν Ελλάδα (ςε περίπτωςθ μθ 

υπάρξεωσ φορζα πιςτοποίθςθσ ι αναγνϊριςθσ), ότι το προςκομιηόμενο πιςτοποιθτικό είναι αποδεκτό ςε 

δθμόςιεσ υπθρεςίεσ τθσ οικείασ χϊρασ ωσ ζγκυρο αποδεικτικό γνϊςθσ τθσ Αγγλικισ γλϊςςασ ςε 

αντίςτοιχο επίπεδο. 
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